11Iro

HWmsa: Bura
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.02.2009 16:13:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.02.2009 17:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77504/answer/77505




YBaxkaeMmniii Buts! CHUKeHa MOABUKHOCTh CIIEPMaTO30KI0B, OCTallbHOE BCe B HOpMe. [lepecmaniTe
CIlepMOorpaMMYy ellle pas, ¥ ecjiv U3MeHeHUs 0CTaHyTCs, 06paTUTECh K YPOIOTY Ojisi 006CliefoBaHus U
BLISICHEHUS IPUYUHE (MH(EKIINY, BOCTIANIeHUs, BapUKoLese, U T.0.). YIa4u.



